

## Мрії збуваються!

### У Стрию провели конкурс на найкращого дільничного лікаря

Чи один конкурс до дня медичного працівника пройшов у Стрию? Та цього року він був незвичний.



Організаторам вдалось перетворити уже звиклі речі в цікавинку, стерти цвіль, сірість та буденність. А головне, люди знайшли у конкурсі для себе щось потрібне. Як сказала учасниця конкурсу, яка зайняла третє місце, лікар Леся Шабатюк: «Моя робота – це звичайний ритм і раптом я створила щось оригінальне, своє, і життя змінилось – стало цікавим».

Конкурс був незвичний тим, що всі учасники готували електронні презентації. В презентаціях на

екрані «пробігали» показники щоденної роботи, демонструвались цікаві фото: ось лікар з медичною сестрою біля своїх диспансерних хворих, ось спілкуються з довгожителами дільниць, ось працюють в кабінеті і на дільницях.

А як цікаво було, коли учасники конкурсу (а їх у номінаціях – на кращу терапевтичну, «сімейну» та педіатричну дільницю, було сім пар – лікар та медична сестра) «показали» свої мрії. Курцеба Леся та Світлана Долішня зобразили реально можливі удосконалення в роботі терапевтичної дільниці. Венгровська Леся на величезному плакаті розмалювала не тільки свою роботу педіатра, а ще й окреслила роботу в родині. За це їй було присуджене друге місце. Данилів Зеновія поєднала свою щоденну роботу з культурно – історичними пам'ятками Стрия. Сімейний лікар Журавчак Оксана підкреслила, що головне в її роботі – це профілактика. Лопатіна Марина продемонструвала фільм про важливість збереження здоров'я тендітної дитини та наш взаємозв'язок з природою.

Перше місце посіла терапевт Марія Ковальчук та медична сестра Надія Кулікова, темою їх презентації було: «Міфи про дільничну службу терапевтичну». З чарівною усмішкою, яка майже ніколи не зникає з обличчя Марії Петрівни, вона презентувала свою роботу. Не спинаючись на закабулки, просто, з швидкістю нормальних нейрон – рецепторних реакцій, показала свою роботу та мрії терапевт.

... Щоденна робота та щоденне життя. Життя – це коли живеш та допомагаєш людям.

**Вікторія КОЦУР, завідувач терапевтичного відділення поліклініки**

## Спортивні досягнення

### Продовжується Спартакіада медичних закладів Львівської області.

21 червня 2011 року в спортивному комплексі Львівської Політехніки відбулася фінальна першість серед медичних установ Львівщини з міні-футболу за участі 12 команд.

У напруженій, чесній боротьбі перше місце завоювала команда 4-ї стоматологічної поліклініки (тренер команди лікар-стоматолог – Холод В.А). 2-е місце Радехівська ЦРЛ (тренер Баранець Р.М.), 3-є місце – Охматдит (голова профкому – Харитоновна Л.М.)

Кращим бомбардиром турніру (8 забитих голів) став Рачинський В.З. (Радехівська ЦРЛ). Кращий воротар – Холод С. В. (4-а стоматологічна поліклініка).

У змаганнях з настільного тенісу 1 місце посіла команда Дрогобицької міської лікарні, 2-е – команда Горолицької ЦРЛ, 3-є місце посіла команда ЛНМУ ім. Данила Галицького.

У гирьовому спорті призові місця розділилися між командами Горолицької ЦРЛ (1-е місце), ЛНМУ (2-е місце) та БУ НРЦ «Джерело» (3-є місце).

У змаганнях з волейболу на першому місці команда Радехівської ЦРЛ, на другому – команда ЛНМУ і на третьому – команда 4-ої стоматологічної поліклініки Львова.

**На фото:** Переможець в індивідуальних змаганнях з гирьового спорту Андрій Луговський – НРЦ «Джерело».



## Гарна перспектива

### 2012-й – стане Роком спорту та здорового способу життя

Уряд ухвалив розпорядження від 27 квітня 2011 року «Про заходи щодо підготовки та проведення в Україні у 2012 році Року спорту та здорового способу життя». Цим документом погоджено план дій щодо підготовки та реалізації спортивних заходів та оздоровчих програм.

Розпорядження Кабінету Міністрів дозволить запровадити комплексну взаємодію державних органів виконавчої влади та громадських організацій щодо створення відповідних умов для підготовки та проведення в Україні заходів з відзначення Року спорту та здорового способу життя.

Реалізація проекту буде здійснюватися за рахунок коштів державного бюджету, які виділені Міністерству освіти і науки, молоді та спорту, іншим центральним органами виконавчої влади – відповідальним виконавцям за відповідними бюджетами програми.

Проведення в Україні заходів такого роду, має спонукати українців до ведення здорового способу життя та пробудити інтерес до спорту. Також – це надасть позитивного імпульсу в розвитку галузі фізичної культури і спорту та сприятиме популяризації в суспільстві ідеї здорового способу життя.

Окрім цього, що ініціативу будуть підтримувати громадські об'єднання фізкультурно – спортивного спрямування, зокрема Національний олімпійський комітет України та Національний комітет спорту інвалідів.

## Вітаємо!

### Вітаємо з Днем народження!

**КАНАРОВСЬКУ Ларису В'ячеславівну** – голову Київської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**КОКШАРОВУ Галину Василівну** – голову Одеської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

*Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.*

### Вітаємо з ювілеєм!

**ГОЛОВАЧУКА Ігоря Павловича** – скарбника первинної профспілкової організації Самбірського медичного коледжу

**ЛОЗИНСЬКУ Світлану Сергіївну** – директора Львівської обласної наукової медичної бібліотеки

**МИКИЧАКА Богдана Пилиповича** – головного лікаря госпрозрахункової стоматологічної поліклініки Львова

**ПОТИЦЬКУ Раїсу Віталіївну** – головного лікаря ДЗ санепідстанції Львова

**ФЕДОРЕНКО Світлану Семенівну** – голову первинної профспілкової організації комунальної 5-ої клінічної лікарні Львова

**ЯКИМОВИЧА Володимира Васильовича** – головного лікаря комунальної 4-ої поліклініки Львова

**ЯЦЕТУ Олександра Дмитровича** – технічного інспектора праці Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

*Щиро бажаємо вам, вашим близьким та рідним щастя, міцного здоров'я, успіхів у роботі, довголіття, добробуту, невичерпної енергії, нових творчих злетів, успіхів та натхнення в роботі, родинного затишку, достатку і радості в кожному домі.*

*Хай завжди у вас буде мирне небо над головою, хліб на столі та пісня в душі.*

## Вітаємо!

Колектив «КУ ЛОР «Львівського регіонального фтизіопульмонологічного клінічного лікувально-діагностичного центру» вітає із 50-річним ювілеєм головного лікаря

### РАКА ЛЮБОМИРА МИХАЙЛОВИЧА.

З 2006 року Любомир Михайлович очолює нашу лікарню. Всі свої сили, знання та вміння він віддає роботі, вимогливий до себе та оточуючих, невпинно працює на благо нашої установи, докладає багато зусиль для покращення умов лікування та перебування пацієнтів, праці лікарів і медичного персоналу лікарні.

За час його роботи на посаді головного лікаря наш заклад набув сучасного рівня. Встановлення новітнього обладнання в рентгенологічному, ендоскопічному, лабораторному, функціонально-діагностичному відділеннях значно підвищило якість обстеження та лікування пацієнтів.

Любомир Михайлович своєю невтомною працею підняв на вищий щабель фтизіатричну допомогу населенню Львівщини. На базі нашої установи постійно проходять науково-практичні конференції із залученням наукових працівників Львова, Донецька, Києва, Швейцарії.

Високі організаційські та професійні здібності нашого головного лікаря були високо оцінені численними нагородами: почесними грамотами Міністерства охорони здоров'я України, Головного Управління охорони здоров'я та Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України та іншими.

Шановний Любомире Михайловичу! У день Вашого ювілею ми щиро вітаємо Вас із визначною датою життя. Бажаємо здоров'я, бадьорості, довголіття. Нехай і надалі запорукою Вашої успішної роботи буде високий професіоналізм, відданість справі та відповідальне ставлення до неї.

Щастя і добра Вам, творчої наснаги, радості від кожного прожитого дня, нових успіхів та визнання.



## Вітаємо!

Колектив Жовківської центральної районної лікарні та профспілкової організації медичних працівників вітає з першим 60-річчям завідувача поліклінічним відділом

### ПЕТРИШИНА ЯРОСЛАВА АНДРІЙОВИЧА.

Ярослав Андрійович народився в сім'ї колгоспників у 1951 році. У 1968 р. закінчив Жовківську середню школу і вступив у Жовківське медичне училище, працював фельдшером станції швидкої медичної допомоги Львова, швидкої медичної допомоги Жовківської ЦРЛ, завідувачем ФАП с. Боянець. В 1976 р. вступив у Львівський державний медичний інститут. Під час навчання працював фельдшером поліклініки заводу «Мікроприлад». З 1982 по 1992 роки працював на керівних посадах Жовківської райсанепідстанції. З 1992 року призначений завідувачем поліклінічним відділом Жовківської ЦРЛ. У 1993 р. обраний головою об'єднаної ради профспілки медичних працівників Жовківського району, де працює донині. Був депутатом Жовківської районної Ради, обраний членом колегії Жовківської районної державної адміністрації.

Ярослав Андрійович веде активну роботу з пропаганди здорового способу життя серед населення району, займається туризмом, велоспортом серед ветеранів.

Нагороджений грамотою Міністерства охорони здоров'я України, Головного управління Львівської державної адміністрації та обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України за добру і сумлінну працю.

Шановний Ярославе Андрійовичу, прийміть наші найщиріші вітання і побажання доброго здоров'я, сімейного благополуччя, успіхів у роботі на благо нашої держави.

